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AIATQNIZMA
MAGHMATIKON KATEYOYNXHX

OEMA A

A1. Eotwouvaptnon f opiopévn ato diaoTnua [oc,B]. Avn f eival ouvexng
oto didomua [a,p] kar f(o)=f(B), 161€ Va amodeiete 611 yia ke
apiBué n peragd Twv (o), f(B) umdpxer évag TouhayioTov X, € (o, p)
TéTol0G WaTe f(x,)=n. Movadec 10

A2. Eotw f pia guvdptnon Kal A(xg,f(xo)) éva gnueio TG ypaQIkAG TS
mapdoTaong. Tiovopddetal wg epamrouévn e C; ato A; Movéde 5

A3. Xnueiwote Zwatd | AdBog oTi¢ TTapakdTw TTPOTACEIC: Movédeg 10

(a) Hegparrmopévnme C, oe onueio A(Xo,f(xo)) EXEI PE TNV YPAPIKN
mapdotaon C; poévo ot éva kovo anpeio.

(B) Av f ouvexnc ouvaptnon ato didoTnua (oc,B) , TOTE TO GUVOAO TIHWV

ToU TTapamdvw dlacTAuaToS Ba gival avolkTo didaTnpa.

(y) Av uia ouv@ptnon f eival ouvexngc oto 1edio opiouoU Tng, Tt v
UTTOPE VO EXEI KATOKOPUPN ACUUTITWIN.

() Av A(xo,yo) ONMEI0 TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG MIAG AVTIOTPE-
piung ouvaptnong f, Téte Ba eival (f*1 of )(xo )=Y,-

(e) Aveival |imL)2:—oo 161e lim g(x) = —o0.

X—>Xq (X —X X—>Xg
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OEMA B
EuBeia ¢ TepioTpépeTal yUpw atmd 10 OnpEio TG P(4,2) dlatnpwvTag BeTIKG

T0 ouvTeAeaT BIEUBuUVONG TNG A, o ommoiog YeTaBdaMAeTar pe pubud 4 povadeg

10 AeTtd. Kard tnv dIApKEID TG TIEPIOTPOPAC, N € TEUVEI TOUG AIGOVEC OTA OTNUEia

A xai B.

B1. Na utrohoyioete 10 pubud Tou petaBaAAeTal o epaddv Tou Tpiywvou OAB,
™ onyp t=t, kard mv omoia n eubtia € diEpxetal amo 10 onpEio

K(1,-1). Movédec 10
Kard tnv mapamavw Xpoviki oTiypr) t, n eubeia € epamTeTal TG YPAPIKAG
TapdoTaong Mg ouvapmong f(x)= uvX+v wveR oroonueio P.

B2. Na poadiopioeTe TIG TINEG TwV |, V. Movideg 8

B3. Av n=2, v=-3 va umoloyioete T0 EuPadSV Tou Xwpiou TTou TrEPIKAEiETal
atmoé TV ubeia €, TNV ypa@ikn Tapaotaon g f kai Tov agova X’X. Movases 7

QEMAT
Aivetal n mapaywyioiun ouvapmon F: R — R worte va iox0ouv:

jm P08 F(9)=0

x—0 X
M. Na 6eitete 611 Cr diépxeTal amd 10 anueio O(0,0). Moviddeg 4

2. Na mpoadiopioete v eCiowon g epamtouévng g Cr  aT0 onueio
O(0,F(0)). Movaceg 4

3. Na Oeifete o1 n eubeia e egiowon y=x—6 Ttéuvel v Cr o€ éva
TouhdioToV aneio pe TeTunpévn X, €(0,9). Movédec 5

4. Avn F otpéeel 1a koida Gvw, va deigeTe 0TI UTTAPYXEI HOVOBIKG & e (0,9) aT0
omoio n F mapouaiadlel Totmiké AAyIoTo. Movéde 6
5. Na amodeitere o11: (i) j 2F(x)dx >10 Movddec 3

09

(i) L F(x)dx >9F(&) Movdteg 3
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OEMA A

Awvetai n ouvaptnon pe 0o (X)=e* +x—5 xeR.

A1. Na peAeTAOETE TNV @ WG TTPOC TNV POVOTOVIa KAl TNV KUPTOTNTA.  Movadeg 5

A2. Na deigete 611 n e€iowon (p(x) =0 £xer povadiki Abon X, e R.  Movases 5

A3. Na pereiioete Tv ouvdptnon g(x)=In(5—x) wg mpog mv povorovia Kai
KQTOTIV Vol BpeiTe Ta dpia X&moog(x), lim g(x). Moveidec 5

X—5"

A4. Na omodeigete 011 g(X, ) =X, - Movadeg 5

A5. Na Bpeite v e€iowan e epamtouévng NG Cy 0TO GNEIO TNG PE TETUNWEVN
Inot a>0. Movadeg 2

A6. Na amrodeigere om: €* +x > (o +1)(x—Ina)+(a+Ino) yiakdbe xeR.
Movadeg 3

KanH EntTyxia

EmipéAeia: pnyopng Mmagefavidng
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